

Slovenski utrinki na Duna TV 11. januara 2018

V četrtek **11. januara** zrankoma v **6:45** si leko na televizijskom programi **Duna TV** poglednete nauvo oddajo **Slovenski utrinkov**. Če zamidite, bau oddaja na programi znauvič gnaki den zadvečerka v **16:25** na kanali **Duna World**. Tisti, šteri mate doma slovensko televizijo, si leko oddajo poglednete v četrtek **18. januara na Sloveniji 1 v 14:35**.

V etoj oddaji se spravlamo s štirimi temami. Januar je tisti mejsec, gda dostakrat nazaj na preminaučo leto poglednemo. Sodelavci Slovenski utrinkov vam na začetki oddaje s pomočjauv arhiva nutpokažemo, ka vse se je godilo v leti 2017 s Slovincami na Madžarskom v politiki, gospodarstvi, šaulstvi pa kulturi.

Dale vas zovémo v Andovce, gde so se eške na konci lanjskoga leta domanji srečali s tistimi Andovčari, šteri so odišli z vesi. V našom programi nam té drügi pripovejdajo, zakoj so mogli s svoje vesnice tatiti pa zakoj eške itak radi nazaj v najmenjšo ves v Porabji odijo.

Vsikša smrt je edna tragedija, nika najbolje žalostnoga v žitki edne držine. Kakše smrtne pa pokapanjske šege so meli inda svejta v našoj porabskoj, prekmurskoj pa prlečkoj krajini, je v preminauči petnajseti lejtaj vküpspisala slovenska etnologinja Jelka Pšajd. Napravila je edno razstavo v Murski Soboti tö, gde smo se o tej témi pogučavali ž njauv. Za konec oddaje pa smo za vas nalekli malo plesa pa spejvanja. Mladi s slovenskoga štajerskoga varaša Ormož radi vküp odijo v folklorno skupino, pri nas leko vidite, kak so nej davnik v Varaši plesali pa spejvali. Vüpajmo, ka s toga naša mladina tö volau dobi. Če vas briga, poglednite si oddajo **Slovenski utrinkov** v četrtek **11. januara** zrankoma v **6:45** na programi **Duna**, ali gnaki den zadvečerka v **16:25** na kanali **Duna world**. Šteri pa mate doma slovenske kanale, leko oddajo vidite ov keden v četrtek **18. januara v 14:35 na Sloveniji 1**. Nutzakapčite tevene, mi vas čakamo!

Oddaje se leko gda koli poglednejo na

<http://www.mediaklikk.hu/musor/slovenskiutrinki/>

pa

http://4d.rtv slo.si/oddaja/slovenski_utrinki/84